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International Stamping-Days 2009 in Karlsruhe 

Im Blickpunkt: Trends der Stanz- und Hochleistungsstanztechnik /  
ergänzt durch Fachmessen „InterPart“ und „Surfacts“ 

Karlsruhe. Am 5. und 6. Mai wird im Rahmen der International 
Stamping-Days in Karlsruhe all das präsentiert, was Unternehmen an 10 
Maschinen, Werkzeugen, Ausrüstung und Dienstleistung für die 
Stanz- und Hochleistungsstanztechnik benötigen. Die Canon 
Communications GmbH, Veranstalterin der Messe, rechnet aufgrund 
diverser Themen-Highlights mit großem Andrang von 
Fachbesuchern. Außerdem bietet der Termin in Karlsruhe in 
verschiedener Hinsicht Mehrfachnutzen – zur gleichen Zeit und am 
gleichen Ort finden mit „InterPart“ und „Surfacts“ zwei weitere 
Messen statt.  

Somit bilden die Messen ein Event für die gesamte Industrie der 
Metallver- und bearbeitung. Auf der Stamping-Days wird die gesamte 20 
Wertschöpfungskette der Stanztechnik vorgeführt und auf der 
InterPart finden die Automobil- und Maschinenbauer wichtige 
Zulieferteile aus Metallen und Kunststoffen. Diese können letztlich 
von den Ausstellern der Surfacts veredelt werden, da sich hier alles 
um das Thema Oberflächentechnik und -behandlung dreht.  

Weiterhin auffällig – die Messen werden internationaler: Dieses Jahr 
stellen erstmals Unternehmen aus Skandinavien und den USA aus. 
Darüber hinaus sind Firmen aus der Schweiz, Österreich, Italien und 
weiteren europäischen Ländern vertreten. Rund 150 Aussteller und 
2500 Fachbesucher werden erwartet. 30 

Auf der International Stamping-Days sind Unternehmen 
verschiedenster Branchen vertreten – unter anderem aus der 
Automobilindustrie, dem Maschinen-, Stahl- und Leichtmetallbau, der 
Telekommunikation, Optik sowie der Elektrotechnik. Nicht zuletzt ist 
auch die Medizintechnik gut vertreten. Firmen dieses boomenden 
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MediPart angesprochen. 

Wer sich auf der Webseite www.stamping-days.de vorregistrieren 
lässt oder ein Einladungsschreiben von den Ausstellern oder Canon 
Communications vorlegen kann, muss keinen Eintritt zahlen. Eine 40 
Eintrittskarte gewährt Zutritt zu allen drei Messen. Die InterPart und 
Stamping-Days werden auch künftig jährlich stattfinden, wohingegen 
die Surfacts nur in den ungeraden Jahren durchgeführt wird.  

Die Messe in Kürze: Messe Karlsruhe, Öffnungszeiten: Dienstag 
5.Mai 9.30 Uhr bis 16.30 Uhr, Mittwoch 6. Mai 9.30 bis 16 Uhr.  

www.stamping-days.de, www.interpart-surfacts.de 

Zum Unternehmen:  

Canon Communications LLC, ein Portfoliounternehmen von 
Apprise Media LLC, ist führender Veranstalter von Messen und 
Herausgeber von Publikationen und Digital-Medien für die 50 
moderne internationale technikbasierte Fertigungsindustrie, 
einschließlich medizinischer Geräte, Verpackungen, 
Designtechnik, Prozesstechnik, automatisierte Fertigung, 
Elektronik, Qualitätskontrolle und Kunststoffverarbeitung. 
Apprise Media LLC erwirbt, erweitert und baut Firmen in den 
Nischenmedien sowohl im Business-to-Business- als auch im 
Consumer-Geschäft auf. 
 
 

Bei Fragen zu Text und Bildern wenden Sie sich bitte an die k+k-PR GmbH.  60 
Weitere Informationen über Canons Business-to-Business Publikationen, Messen 
und Digitale Medien erhalten Sie auf der Webseite www.cancom.com. oder direkt bei 
der Canon Communications GmbH. Weitere Informationen über Apprise erhalten Sie 
unter www.apprisemedia.com 

Über eine Veröffentlichung würden wir uns freuen. 
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